

Таджикистан: пресса о прессе, №34 (394), 2013 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 12 сентября 2013 г.

Газета «Точикистон» (№ 37 (1028) 12 сентября 2013) опубликовала материал про пресс – конференцию Центральной избирательной комиссии Таджикистана. Глава Центральной комиссии по выборам и референдумам Таджикистана Шермухаммад Шохиён призвал журналистов серьезно относиться к освещению вопросов, связанных с предстоящими в республике президентскими выборами. В то же время он призвал журналистов регулярно и своевременно представлять обществу подробную и точную информацию о предстоящих президентских выборах.

Шохиён предупредил, что сознательное распространение материалов, порочащих честь и достоинство кандидатов в президенты, а также их предвыборные программы, приводит к нежелательным последствиям.

Он подчеркнул, что журналисты обязаны предоставить обществу объективную и точную информацию.

По его словам, именно в связи с важностью этого вопроса ЦИК подготовил и распространил Инструкцию по участию представителей СМИ на выборах президента РТ.

Газета «Миллат» (№ 37 (419) 11 сентября 2013) опубликовала новость об начале вещания круглосуточного исламского телеканала «Ал-РТВ» данный телеканал вещает через интернет на сайте www.al-rtv.ru где рассказывает о жизни мусульман. По словам руководителя этого ТВ журналиста Рустама Орифджанова, главной целью ТВ канала это ознакомление телезрителей с ценностями ислама.

Еженедельник «Вечерний Душанбе» (№37 (825) 11 сентября 2013) публикует заметку «Таджикская пресса раздражает российское посольство»

Сообщается что, Посольство России в Таджикистане говорит, что из публикаций таджикских СМИ создается впечатление, что против таджиков в России идет настоящая война

Посольство России в Таджикистане выступило с неординарным дипломатическим заявлением, в котором обвинило таджикские СМИ дискредитации России. Посольство в заявлении, опубликованном на своем сайте, отмечает, что из публикаций в СМИ РТ «создается впечатление, что против них (граждан Таджикистана в России) там ведется настоящая война». По заявлению посольства РФ в РТ, «частота и тональность подачи таких материалов может создать ощущение, не соответствующее истинному положению дел».

Фирдавс Мухамеджанов. НАНСМИТ